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Konjunktúrajelentés 2014
A Német‐Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara 
20. Konjunktúra‐felmérésének eredményei

2014. április 16.

Dirk Wölfer
kommunikációs osztályvezető
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Magyar felmérés 2014 
Résztvevők az anyavállalat székhelye szerint 

(%)

57%
20%

23%

egyéb külföld

Magyarország
Németország

Résztvevők

2014 

Magyar felmérés: 
194 résztvevő

Nemzetközi felmérés: 
16 ország

1.435 résztvevő
86.100 egyéni adat
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Résztvevők
Résztvevők ágazat szerint (%)

* átsúlyozott adatok a 2010-2012. évi átlag alapján
** Ipar: feldolgozó ipar, építőipar, energia-/vízellátás
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Hozzáadott érték tulajdonosi háttér szerint *

Vállalati szférában összesen* Feldolgozóiparban *

49%

13%

38%

magyar német egyéb külföldi

29%

21%

50%

magyar német egyéb külföldi

* 2011, vállalati szektor. forrás: KSH, saját számítások

Mit képviselnek nyilatkozók
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K+F kiadások tulajdonosi háttér szerint *

Vállalati szférában összesen* Feldolgozóiparban *

37%

13%

50%

magyar német egyéb külföldi

36%

13%

51%

magyar német egyéb külföldi

* 2011, vállalati szektor. forrás: KSH, saját számítások

Mit képviselnek nyilatkozók
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Tárgyi beruházások tulajdonosi háttér szerint *

Vállalati szférában összesen* Feldolgozóiparban *

44%

21%

35%

magyar német egyéb külföldi

* 2011, vállalati szektor. forrás: KSH, saját számítások

Mit képviselnek nyilatkozók

22%

35%

43%

magyar német egyéb külföldi
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* éves forgalmak kumulált összege 1999-2012, milliárd euró. forrás: MNB, saját számítások

Külföldi vállalatok visszaforgatott jövedelme

Németország 
11.43

Ausztria
3.25

Franciaország
1.10

USA
1.49

egyéb
0.95

18,2
Mrd. €

Mit képviselnek nyilatkozók
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* változás az előző évhez, százalékban (gördülő 3-havi átlag, szezonális és naphatástól tisztított adatok)
Quelle: KSH, destatis, DUIHK-számítások

Német ipar új rendelései és a magyar ipari termelés*
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… s ez miért fontos nekünk?
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Nemzetgazdaság jelenlegi helyzete
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Nemzetgazdaság várható alakulása

Gazdasági helyzet 
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Saját üzleti helyzet várható alakulása
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Gazdaságpolitika 
Adórendszer, adóigazgatás
Adóteher
Kiszámíthatóság
Korrupció
Közbeszerzés átláthatósága
Támogatások
Jogbiztonság

Humán erőforrás
Munkaköltség
Munkatermelékenység
Munkajog
Dolgozók  motiváltsága
Képzettség
Szakképzett munkaerő kinálata
Oktatási, szakképzési rendszer

Működési környezet 
Infrastruktúra (szállítás, energia, IT)
Fizetési fegyelem
K+F feltételek
Helyi beszállítók

Üzleti környezet
Meghatározó tényezők 
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2.5

3.0

3.5

4.0

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014

Elégedettség a környezeti tényezők fő csoportjaival

1 = nagyon elégedett ...      3 = megfelelő …     5 = nagyon elégedetlen

Üzleti környezet

 munkaerőpiac  működési környezet  gazdaságpolitika
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A gazdaságpolitika kiszámíthatósága
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jogbiztonság
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adóterhek
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Közbeszerzések átláthatósága
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Dolgozók képzettsége
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Munkajogi szabályok rugalmassága
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Munkaerő‐költségek
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Beruházási hajlandóság
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3
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elégedett
elégedetlen

elégedettség* a 
jogbiztonsággal 

több 
beruházást tervez 

kevesebb 
beruházást tervez 

* „elégedett“ itt: a „nagyon elégedett“ és „elégedett“ válaszok együtt
„elégedetlen“ itt: a „nagyon elégedetlen“ és „elégedetlen“ válaszok együtt

Beruházási tervek az üzleti környezet függvényében
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Beruházási tervek az üzleti környezet függvényében

Beruházási hajlandóság

elégedettség* a 
kiszámíthatósággal

több 
beruházást tervez 

kevesebb 
beruházást tervez 
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* „elégedett“ itt: a „nagyon elégedett“ és „elégedett“ válaszok együtt
„elégedetlen“ itt: a „nagyon elégedetlen“ és „elégedetlen“ válaszok együtt



23 2014.04.16. 

Politika (‐mentesség)

Beruházási 
hajlandóságunk …
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Ma ismét Magyarországon valósítaná meg beruházását? 
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Néhány ország helyezése 2006‐2014 *
A nemzetközi felmérés eredménye! 

* Durchschnitt der Umfrageergebnisse in den 16 teilnehmenden Ländern
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Mi következik mindebből?
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Foglalkoztatási tervek

47 
39 

59 
32 

21 
25 
37 
39 
41 
39 

7 
21 

39 
26 

20 
29 

8
3
6

14
29

15
14
17
15
13

42
24
16
20
22
15

1999
2000
2001
2002
2003
2004
2005
2006
2007
2008
2009
2010
2011
2012
2013
2014

52
47
50
47
46

34
41
37
36
32
28
30
32
29
27

23
23

7
6

11
8

14
5

14
11
12
9
8

12
17
15
18
17

23

KS
LT
PL
RS
RO
BA
BG
LV

MOE
CZ
AL
HR
MK
HU
EE
SK
SI

jó/javul rossz/romlik

Mi következik mindebből?



28 2014.04.16. 

4.0 3.9

0.1

0.9

‐6.8

1.3

1.6
‐1.7

1.1

2.2

15 15 5

3

‐35

‐5

19

‐11

‐5

12

‐40

‐30

‐20

‐10

0

10

20

30

‐8

‐6

‐4

‐2

0

2

4

6

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014
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DUIHK Befektetői Hangulat Index és a magyar GDP

GDP: 2014 DUIHK előrejelzés

Mi következik mindebből?
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Gazdasági helyzet és várakozások: 
• Érezhető javulás, szélesebb 

alapon

Összegzés

Üzleti környezet:
• Kedvezőbb megítélés, bár marad 

tennivaló

Alternatívák:
• Bentről nézve: erősödött az elkötelezettség Magyarország mellett
• Kintről nézve: a 10.‐ről 9. helyre léptünk előre

Régiós összehasonlításban: 
• Többnyire közepes mutatók, 
• Néhány területen átlagon felül
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Köszönöm a figyelmüket !

woelfer@ahkungarn.hu


